
U002, U102, U004, U104

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

6720814448
(2014/12) We

11.12.2014 1 6720814448



11.12.2014 2 6720814448



11.12.2014 3 6720814448



1   

Verkleidung

Housing

Carénage

U002, U102, U004, U104

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

11.12.2014 4 6720814448



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
0

0
2

-U
1
0

4

1 7101068 n

2 7100370 n

3 7099101 n

4 8 718 576 020 0 n

1

Lackstift RAL9016 18ml

Bezeichnung

Description

Dénomination

Verkleidung

6kt-Schraube M5x10 (5x)

Zentrierung f Verkldg

U002, U102, U004, U104 Verkleidung

Housing

Carénage

Bemerkungen

Remarks

Remarques

11.12.2014 5 6720814448



2

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Rahmen U002/U102

Bar U002/U102

Cadre-support U002/U102

U002, U102, U004, U104

11.12.2014 6 6720814448



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
0

0
2

-U
1
0

4

1 7099154 n

2 7100344 n

3 7100348 n

4 7099666 n

4 7101070 n

6 7101072 n

7 7099147 n

8 7098298 n

9 7099173 n

2A  

Differenzdruckschalter

Halterahmen Differenzdruckschalter

Schlauch RD 5x8

Halterung

Bezeichnung

Description

Dénomination

Kabeldurchführung 4St Set

Messnippel Set

Messnippel m Schlauch WG/WKG

Dichtungs-Set-Gas-Hydraulik

Dichtungs-Set Gas/Hydraulik U002

U002, U102, U004, U104 Rahmen U002/U102

Bar U002/U102

Cadre-support U002/U102

Bemerkungen

Remarks

Remarques

11.12.2014 7 6720814448



2

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Rahmen U004/U104

Bar U004/U104

Cadre-support U004/U104

U002, U102, U004, U104

11.12.2014 8 6720814448



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
0

0
2

-U
1
0

4

1 7099173 n

2 7099136 n

3 7101236 n

2B  

Bezeichnung

Description

Dénomination

Halterung

Halteclips klein (5x), gross (5x)

Kabelbinder selbstklebend (10x)

U002, U102, U004, U104 Rahmen U004/U104

Bar U004/U104

Cadre-support U004/U104

Bemerkungen

Remarks

Remarques

11.12.2014 9 6720814448



3

A  

Abgaseinheit U002/U102

Flue gas box U002/U102

Caisse d'évacuation U002/U102

U002, U102, U004, U104

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

11.12.2014 10 6720814448



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
0

0
2

-U
1
0

4

1 7099152 n

2 7099155 n

3 7099153 n

4 7100660 n

5 7099269 n

6 7099134 n

6 7101076 n

8 7099149 n

9 7101225 n

3A  

Schraubstopfen kpl 11/WG

Reduzierung 24kW

Abgassammlerblech

Abgassammlerblech U002

Gebläse 230V

Leitung ev 1/2 Fan

U002, U102, U004, U104 Abgaseinheit U002/U102

Flue gas box U002/U102

Caisse d'évacuation U002/U102

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Abgasanschluss DN60/100 konz

Dichtung Konzentr Abgasanschluss

Stopfen f Messöfffnung, Gummi

11.12.2014 11 6720814448



3

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Abgaseinheit U114/124, HG11 W24/WK19

Condensate drainage

Evacuation de la condensat

U002, U102, U004, U104

11.12.2014 12 6720814448



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
0

0
2

-U
1
0

4

1 7099111 n

1 7099127 n

2 7099112 n

3 7100324 n

4 7099189 n

5 7099186 n

3B  

Strahlungsblech

Bezeichnung

Description

Dénomination

Strömungssicherung U124-24 kpl

Strömungssicherung U124-20 kpl

Abgassensor

Fühler Abgas

Halterung f Abgasfühler

U002, U102, U004, U104 Abgaseinheit U114/124, HG11 W24/WK19

Condensate drainage

Evacuation de la condensat

Bemerkungen

Remarks

Remarques

11.12.2014 13 6720814448



4   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Gehäuse U002/U102

casing U002/U102

Carter U002/U102

U002, U102, U004, U104

11.12.2014 14 6720814448



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
0

0
2

-U
1
0

4

1 7101078 n

2 7101080 n

3 7099150 n

4 7100256 n

5 7100734 n

4

Schaulochfenster WKG kpl

Blechschraube DIN7981-C-St 6,3x16 10St

Bezeichnung

Description

Dénomination

Abdeckung Unterdruckkammer U002

Abdeckung Unterdruckkammer

Dichtung (3m)

U002, U102, U004, U104 Gehäuse U002/U102

casing U002/U102

Carter U002/U102

Bemerkungen

Remarks

Remarques

11.12.2014 15 6720814448



5

A  

Regelung

control

régulation

U002, U102, U004, U104

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

11.12.2014 16 6720814448



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
0

0
2

-U
1
0

4

1 7101201 n

1 7101209 n

2 7101211 n

3 7101204 n

4 7101274 n

5 7101210 n

6 7101207 n

6 7101208 n

7 7101206 n

8 7101212 n

5A  

Befestigungsschraube Haltering

Schalter Ein-Aus f UBA

Platine mit Schrauben V2

Schrauben-Set

Gehäuserückwand

Gehäuse-Rückplatte weiß U002-U104

Thermomanometer

U002, U102, U004, U104 Regelung

control

régulation

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Gehäusefront ohne Platine u Reglerknöpfe

Gehäusefront ohne Platine u Knöpfe weiss

Reglerknopf weiss

11.12.2014 17 6720814448



5

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Kabelbaum

Cable tree

Faisceau de câbles

U002, U102, U004, U104

11.12.2014 18 6720814448



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
0

0
2

-U
1
0

4

1 7101218 n

2 7101216 n

3 7101186 n

4 7101217 n

5 7101219 n

6 7101223 n

6 7101226 n

6 7101228 n

7 7101215 n

8 7101221 n

8 7101222 n

9 7101225 n

10 7101224 n

11 7101230 n

5B  

Leitung ev 1/2 Fan

Leitung Modulation/APS/OHT/ U002

Leitung CHT Single

Leitung Ionisation f U002/004

Leitung Ionisation

Leitung Ionisation

Leitung Erde

Leitung Erde Platine

Leitung Mains/Life Platine

Bezeichnung

Description

Dénomination

Leitung DHW/CHT Kombi

Leitung Modulation/TTB/OHT

Anschlussleitung f Pumpe

Leitung EV 1/2

Leitung Mains

U002, U102, U004, U104 Kabelbaum

Cable tree

Faisceau de câbles

Bemerkungen

Remarks

Remarques

11.12.2014 19 6720814448



6

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Wärmetauscher U002/U004

heat exchanger U002/U004

Echangeur de chaleur U002/U004

U002, U102, U004, U104

11.12.2014 20 6720814448



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
0

0
2

-U
1
0

4

1 7101092 n

2 7099116 n

3 7100196 n

4 7100348 n

5 7101094 n

6 7101200 n

7 7101182 n

6A  

Messnippel m Schlauch WG/WKG

Sicherheitstemp.-Begrenzer

Rohr-Verbindung-Vorl 24Kw U002,U004 Sing

Rohr-Verbindung-Vorl U002-24K,U004-24K

Bezeichnung

Description

Dénomination

Abdeckblech U002

Wärmetauscher

Flachdichtung 3/4" (10x)

U002, U102, U004, U104 Wärmetauscher U002/U004

heat exchanger U002/U004

Echangeur de chaleur U002/U004

Bemerkungen

Remarks

Remarques

11.12.2014 21 6720814448



6

B  

Wärmetauscher U102/U104

heat exchanger U102/U104

Echangeur de chaleur U102/U104

U002, U102, U004, U104

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

11.12.2014 22 6720814448



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
0

0
2

-U
1
0

4

1 7099133 n

2 7099116 n

3 7100196 n

4 7100348 n

5 7101094 n

6 7099190 n

8 7099130 n

9 7099131 n

6B  

Messnippel m Schlauch WG/WKG

Sicherheitstemp.-Begrenzer

Verbindungsrohr Brenner/Wt

Rahmen f Unterdruckkammer

Isolierung Rahmen-Unterdruckkammer

U002, U102, U004, U104 Wärmetauscher U102/U104

heat exchanger U102/U104

Echangeur de chaleur U102/U104

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Abdeckblech

Wärmetauscher

Flachdichtung 3/4" (10x)

11.12.2014 23 6720814448



7

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Brenner U002/U004

burner U002/U004

Brûleur U002/U004

U002, U102, U004, U104

11.12.2014 24 6720814448



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
0

0
2

-U
1
0

4

1 7101116 n

2 7101118 n

3 7101120 n

4 7101124 n

5 7101126 n

5 7101128 n

5 7101132 n

5 7101134 n

5 7101136 n

6 7101140 n

7 7101142 n

8 7098778 n

9 7101216 n

10 7101138 n

11 7101114 n

7A  

Dichtung 2x16x22 Set (5x)

Leitung Modulation/TTB/OHT

Rohr Verbindung Gasarmat Gasan U002-U104

Brennerrahmen U104-11/W, 11/WG

Düsenpl U002,U004 3P G31 37/50mbar D0,78

Düsenplatte U002,U004 3B/PG30 50mbar 0,6

Düsenplatte U002,U004 GZ 41,5 "PL" D1,45

Düsenplatte U002,U004 GZ 35 "Pl" D1,80

Gasarmatur

Dichtungs-Set-Düsenplatte

Bezeichnung

Description

Dénomination

Brennerhalter li/re U002, U004

Ionisationselektrode f U002,U004

Zündelektrode m Kabel u Stecker U002/004

Brenner für U002, U004

Düsenplatte f U002,U004 2E 2H G20 D 1,20

U002, U102, U004, U104 Brenner U002/U004

burner U002/U004

Brûleur U002/U004

Bemerkungen

Remarks

Remarques

11.12.2014 25 6720814448



7

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Brenner U102/U104

burner U102/U104

Brûleur U102/U104

U002, U102, U004, U104

11.12.2014 26 6720814448



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
0

0
2

-U
1
0

4

1 7101144 n

1 7101146 n

2 7099122 n

3 7100196 n

4 7101148 n

5 7099118 n

5 7099120 n

5 7099692 n

5 7099694 n

5 7099696 n

5 7099698 n

5 7099700 n

6 7101142 n

7 7098778 n

8 7101140 n

9 7101216 n

10 7101152 n

11 7101150 n

7B  

Leitung Modulation/TTB/OHT

Rohr Verbindung Gasanschluss

Zündelektrode m.Kabel/Stecker

Düsenpl. U114/U124 3B/P D0.50mm(01)

Düsenpl. U114/U124 3P D0.52mm (01)

Düsenpl. U112/U122 3P D0.55mm

Dichtungs-Set-Düsenplatte

Dichtung 2x16x22 Set (5x)

Gasarmatur

Flachdichtung 3/4" (10x)

Ionisationselektrode mit Kabel

Düsenplatte U112/U122 E H-Gas D0,87mm

Düsenpl. U112/U122 2LL D1.02mm

Düsenpl. U114/U124 E H-Gas D0.87mm (01)

Düsenpl. U114/U124 2LL D1.02mm (01)

Bezeichnung

Description

Dénomination

Brennerrahmen

Brennerrahmen

Brenner S00

U002, U102, U004, U104 Brenner U102/U104

burner U102/U104

Brûleur U102/U104

Bemerkungen

Remarks

Remarques

11.12.2014 27 6720814448



7

C  

Brennraum U002/U004

Heating space U002/U004

Chambre de combustion U002/U004

U002, U102, U004, U104

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

11.12.2014 28 6720814448



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
0

0
2

-U
1
0

4

1 7101082 n

2 7101084 n

3 7101086 n

4 7101096 n

5 7101100 n

6 7101106 n

7 7101098 n

8 7101104 n

7C  

Verbrennungskammer-Vorderwand U002

Schaulochfenster U002 kpl

Isolierung Verbrkammer Vorderw U002,U004

Verbrennungskammer-Vorderwand U004

Strahlungsblech U004

U002, U102, U004, U104 Brennraum U002/U004

Heating space U002/U004

Chambre de combustion U002/U004

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Verbrennungskammer kpl U002-U004

Isolierung Verbrennungskammer U002-U004

Blendenset für U002 2Stück

11.12.2014 29 6720814448



7

D  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Brennraum U104

Heating space U104

Chambre de combustion U104

U002, U102, U004, U104

11.12.2014 30 6720814448



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
0

0
2

-U
1
0

4

1 7101088 n

2 7099114 n

3 7101090 n

4 7099113 n

7D  

Bezeichnung

Description

Dénomination

Verbrennungskammer kpl

Isolierung f.Verbrennungskammer kpl

Abdeckkappe (2x)

Vorderwand kpl

U002, U102, U004, U104 Brennraum U104

Heating space U104

Chambre de combustion U104

Bemerkungen

Remarks

Remarques

11.12.2014 31 6720814448



8

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Hydraulik A (mit Befülleinrichtung)

Hydraulic unit A (Filling loop)

Hydraulique A (Dispositif de remplissage

U002, U102, U004, U104

11.12.2014 32 6720814448



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
0

0
2

-U
1
0

4

1 7101154 n

2 7101160 n

3 7101234 n

4 7101164 n

5 7101166 n

6 7101238 n

7 7101162 n

8 7101240 n

9 7101168 n

10 7101244 n

10 7101246 n

11 7101174 n

12 7101176 n

13 7101180 n

14 7101182 n

15 7100196 n

16 7100064 n

17 7099157 n

18 7101190 n

8A  

Flachdichtung 3/4" (10x)

Sicherheitsventil 3,0bar schraubbar

Kunststoffrohr - Sicherheitsventil

Rohr-Verbindung-Sicherheitsv

Wassermengenbegrenzer 9l 24kW

Wassermengenbegrenzer 7l 20kW U002-U104

Mikroschalter-Wassermangelsicherung

Mikroschalter-Wassermangelsicherung

Rohr-Verbindung-Vorl

Rohr-Verbindung-Vorl U002-24K,U004-24K

Sanitär-Membran-Gruppe

3Wege-Ventil-Gruppe-Vorlauf

Überströmventil mit O-Ring

Fühler Temp kpl

Klammer für Hydrauliksteuerleitung 10 St

Rücklaufgr 20-24kW m Befülleinr U002/004

Bezeichnung

Description

Dénomination

Hydraulik U002-U104 24kW m Befülleinr

Plattenwärmetauscher kpl

O-Ring f Plattenwärmetauscher 8 Stück

U002, U102, U004, U104 Hydraulik A (mit Befülleinrichtung)

Hydraulic unit A (Filling loop)

Hydraulique A (Dispositif de remplissage

Bemerkungen

Remarks

Remarques

11.12.2014 33 6720814448



8

B  

Hydraulik B (ohne Befülleinrichtung)

Hydraulic unit B

Hydraulique B

U002, U102, U004, U104

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

11.12.2014 34 6720814448



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
0

0
2

-U
1
0

4

1 7101156 n

2 7101160 n

3 7101234 n

4 7101164 n

5 7101166 n

6 7101238 n

7 7101162 n

8 7101240 n

9 7101170 n

9 7101172 n

10 7101244 n

10 7101246 n

11 7101174 n

12 7101176 n

13 7101180 n

14 7101182 n

15 7100196 n

16 7100064 n

17 7099157 n

18 7101190 n

8B  

Rohr-Verbindung-Vorl U002-24K,U004-24K

Flachdichtung 3/4" (10x)

Sicherheitsventil 3,0bar schraubbar

Kunststoffrohr - Sicherheitsventil

Rohr-Verbindung-Sicherheitsv

Rücklaufgr 20Kw o Befülleinr U104

Wassermengenbegrenzer 9l 24kW

Wassermengenbegrenzer 7l 20kW U002-U104

Mikroschalter-Wassermangelsicherung

Mikroschalter-Wassermangelsicherung

Rohr-Verbindung-Vorl

Sanitär-Membran-Gruppe

3Wege-Ventil-Gruppe-Vorlauf

Überströmventil mit O-Ring

Fühler Temp kpl

Klammer für Hydrauliksteuerleitung 10 St

Rücklaufgr 24kW ohne Befülleinrichtung

U002, U102, U004, U104 Hydraulik B (ohne Befülleinrichtung)

Hydraulic unit B

Hydraulique B

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Hydraulik 24kW ohne Befülleinrichtung

Plattenwärmetauscher kpl

O-Ring f Plattenwärmetauscher 8 Stück

11.12.2014 35 6720814448



8

C  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Dreiwegeventil

3-way valve

3-voies vanne

U002, U102, U004, U104

11.12.2014 36 6720814448



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
0

0
2

-U
1
0

4

1 7101019 n

2 7101015 n

3 7101013 n

4 7101166 n

5 7101164 n

6 8 718 601 965 n

7 7101017 n

8C  

Membrane für Sanitär Ventil Set a 5Stück

O-Ring Sanitär D2,6x1,9 (10x)

Bezeichnung

Description

Dénomination

O-Ring 5x1,78 (10x)

Nippel mit O-Ring Set a 2Stück

Membrane f.Dreiwegeventil Set a 5Stück

3Wege-Ventil-Gruppe-Vorlauf

Sanitär-Membran-Gruppe

U002, U102, U004, U104 Dreiwegeventil

3-way valve

3-voies vanne

Bemerkungen

Remarks

Remarques

11.12.2014 37 6720814448



8

D  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Hydraulik C

Hydraulic unit C

Hydraulique C

U002, U102, U004, U104

11.12.2014 38 6720814448



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
0

0
2

-U
1
0

4

1 7101192 n

2 7101194 n

3 7101238 n

4 7101162 n

5 7101196 n

6 7101174 n

7 7101200 n

8 7101198 n

9 7100196 n

10 7100064 n

11 7099157 n

12 7101190 n

8D  

Sicherheitsventil 3,0bar schraubbar

Kunststoffrohr - Sicherheitsventil

Rohr-Verbindung-Sicherheitsv

Fühler Temp kpl

Rücklaufgruppe 24Kw Single

Mikroschalter-Wassermangelsicherung

Rohr-Verbindung-Vorl 24Kw U002,U004 Sing

Rohr-Verbindung-Vorl 24Kw

Flachdichtung 3/4" (10x)

Bezeichnung

Description

Dénomination

Hydraulik 24kw Single

Vorlaufgruppe 24Kw Single

Überströmventil mit O-Ring

U002, U102, U004, U104 Hydraulik C

Hydraulic unit C

Hydraulique C

Bemerkungen

Remarks

Remarques

11.12.2014 39 6720814448



9

A  

Ausdehnungsgefäss

expansion vessel

Vase d'expansion

U002, U102, U004, U104

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

11.12.2014 40 6720814448



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
0

0
2

-U
1
0

4

1 7100080 n

2 7101110 n

3 7101112 n

9A  

U002, U102, U004, U104 Ausdehnungsgefäss

expansion vessel

Vase d'expansion

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Ausdehnungsgefäß

Rohr-Verbindung-Ausdehnungsgefäß

Klemmringverschr

11.12.2014 41 6720814448



9

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Umbausatz (U102/104)

gas conversion kit U102/104

Kit de transformation U102/104

U002, U102, U004, U104

11.12.2014 42 6720814448



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
0

0
2

-U
1
0

4

1 7101252 n

2 7101254 n

3 7101250 n

4 7101260 n

5 7101258 n

6 7101256 n

7 7100548 n

8 7101264 n

9 7101262 n

10 7100196 n

11 7101268 n

12 7101266 n

13 7098972 n

14 7098973 n

15 7098968 n

9B  

Anschlussleitung 3-Wegeventil

Dreiwegeventil ohne Antrieb

Ventileinsatz

Mutter,Schneidring (3x)

Anschlussrohr Kesselrücklauf

Federstecker (5x)

Anschlussleitung Boiler-Fühler

Bypass für Speicherrücklauf

Flachdichtung 3/4" (10x)

Antrieb 3Wege-Ventil 230V VC6012-12

Bezeichnung

Description

Dénomination

Anschlussrohr Speichervorlauf

Anschlussrohr 3-Wegeventil

Abschlussrohr Kesselvorlauf

Anschlussrohr Gasleitung

Anschlussrohr Speicherrücklauf

U002, U102, U004, U104 Umbausatz (U102/104)

gas conversion kit U102/104

Kit de transformation U102/104

Bemerkungen

Remarks

Remarques

11.12.2014 43 6720814448



9

C  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Pumpe

pump

Circulateur

U002, U102, U004, U104

11.12.2014 44 6720814448



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
0

0
2

-U
1
0

4

1 7101184 n

2 7099176 n

3 7101186 n

4 7099180 n

5 7101178 n

6 7100196 n

9C  

Entlüfter automatisch 10bar

Rohr-Verbind-Rückl-Wärmetaus

Flachdichtung 3/4" (10x)

Bezeichnung

Description

Dénomination

Pumpe Wilo mit Kabel RSL 15/5-1

Dichtung 1" (10x)

Anschlussleitung f Pumpe

U002, U102, U004, U104 Pumpe

pump

Circulateur

Bemerkungen

Remarks

Remarques

11.12.2014 45 6720814448



Pos

1

1

2

3

4

2A

1

2

3

4

4

6

7

8

9

2B

1

2

3

3A

1

2

3

4

5

6

8

9

3B

1

2

3

4

5

4

1

2

3

4

5

5A

1

2

3

4

5

6

7

8

5B

1

2

3

4

5

6

7 CABLE MASSE U002Groundcable

CABLE ALIM EV 1/2 U004Main cable

CABLE D'ALIMENTATION MAINS U002-U104Maincable

CABLE IONISATION U002/U004Cable ionisation electrode

CABLE ALIM ECS/CHTU002Cable sensors

CABLE ALIM MODUL U004Cable gas valve

CABLE POMPE   U002/004Connection cable pump

THERMOMANOMETRE U002-U104Thermomanometer

VIS FIXATION REGUL U002/04Mountingbolt control box

Groupe de constructionElement of construction

PLATINE REGULATION U002/U004Print plate service

VIS POUR REGUL U002/004Screw set

Socle pour regul grisBackside control box

BOITIER PRINCIP SS PLATINE-BOUTON grisFront panel control box

BOUTON BLANC POUR REGUL U002/004Knob (white)

INTER MARCHE/ARRET UBA  U002Power switch

VERRE DE VISEE U104WKGSight glass

Vis de tôle DIN7981-ST6,3x16-CScrew (10 pc)

Groupe de constructionElement of construction

Couvercle U002Cover ventilation box

Couvercle U102Cover ventilation box

Joint etancheite 3mSealing ventilationcover

Support pour sonde de fuméesFlue-gas sensor holder

DEFLECTEUR FUMEES    U122/124Radiation shield

Groupe de constructionElement of construction

ANTI REFOULEUR U 124/24 CPLDraft converter

SONDE FUMEES U124-20/24/20K/24KFlue-gas sensor

Sonde fumees U002/004-U122/124Flue-gas sensor

Ventilateur 230v U122-24/24kFan

CABLE ALIMENT EV 1/2 VENTIL U002Cable fan/main connection

Groupe de constructionElement of construction

BOUCHON POUR U104/U002/U102Drainplug

DIAPHRAGME U122/24 - U002Air reduction ring

Tole de buse de fumee sur U122-U124Flue-gas chamber

ADAPT CONCENTRIQUE VENT 60/100Adapter airinlet concentrisch

Joint adaptateur concentriqueSealing adapt. airinlet conc.

Bouchon pour U122Drainplug

Fixation câble petit (5x), grande (5x)Cable clip

Serre-câble autocollant (10x)Cable clip with sticky

Groupe de constructionElement of construction

SUPPORT U122/124+GB132 SMARTLINEWall mounting

Groupe de constructionElement of construction

SUPPORT U122/124+GB132 SMARTLINEWall mounting

PRESSOSTAT AIR POUR U002Pressure difference switch

SUPPORT PRESSOSTAT DIFFMountingpanel pressure switch

Tubul souple silicone rd5x8 l2000Silicon tube

EMBOUT MESURE D5MM 2 PCS U122-11 U124-11Measuring Nipple 5mm (2 pc)

Joints gaz- hydrauliqueSealing bush

JOINTS GAZ / HYDRAULIQUE  U002Sealing set

Groupe de constructionElement of construction

PASSE CABLE 4 PIECESCable bush (4 pc)

EMBOUT DE MESURE D8MM  2 PIECESMeasuring nipple 8mm (2 pc)

VIS 6 PANS M5*10 (5x)Screw casing (5 pc)

Vis centrage pour habil GB122/24 kwCentering cover

crayon pour retouche vernis RAL9016 18mlPaintpin RAL9016 18ml

DenominationDescription

Groupe de constructionElement of construction

HABIL CHAUD U 002Casing

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

11.12.2014 46 6720814448



Pos

8

8

9

10

11

6A

1

2

3

4

5

6

7

6B

1

2

3

4

5

6

8

9

7A

1

2

3

4

5

5

5

5

5

6

7

8

9

10

11

7B

1

2

3

4

5

5

5

5

5

5

5

6

7

8

9

10

11

Tube de raccordement blocGaspipe

Electrode d'allumage avec câble etIgniter

Joint plat 2x16x22mm- 5 piecesSealing (5x)

BLOC GAZ  U002-U104Gas valve

CABLE ALIM MODUL U004Cable gas valve

PLAQUE INJECT U114/124 S1 G31 (P)Manyfold U114/U124 3P D0.52mm (01)

Injecteur U112/122 3p g31 d 0,55mmManyfold 3P G31 D0.55mm

JOINTS PLAQUE INJECT U002Sealing (10 pc)

PLAQUE INJECT (SERIE01) 2E G20 D 0,87MMManyfold 2E G20 D0.87mm (01)

Plaque injecteur U114/124 S1Manyfold U114/U124 2LL D1.02mm (01)

Plaque injecteur U114/124 S1Manyfold U114/U124 3B/P D0.50mm(01)

ELECTRODE D'IONISATION  U102/104Ionisation electrode

INJECTEURS G NAT G20 (E) D0,87mm U122-24Manyfold U112/U122 E H-Gas D0,87mm

INJECTEURS GN G25 (LL) D1,02mm U122-24Manyfold U112/U122 2LL D1.02mm

Cadre brûleur U102Skirt combustion chamber

BRUL GAZ U114/124Burner

Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

RACCORD BLOC GAZ COMPLET  U002Gaspipe

Cadre brûleur pour U002/U004Burner skirt

Groupe de constructionElement of construction

JOINTS PLAQUE INJECT U002Sealing (10 pc)

Joint plat 2x16x22mm- 5 piecesSealing (5x)

CABLE ALIM MODUL U004Cable gas valve

Plaque d'injecteur GZ41,5 (Pologne)DUESENPL. U002/U004 GZ 41.5

Plaque d'injecteur GZ35 (Pologne)DUESENPL. U002/U004 GZ 35

BLOC GAZ  U002-U104Gas valve

INJECTEURS U002/004 2E 2H G20 D 1,20Manyfold 2E/2H G20 D1.20mm

PLAQUE D'INJECTEUR 3P G31Manyfold 3P G31 D0.78mm

Plaque d'injecteur 3B/P G30 (50mbar)Manyfold 3B/P G30 D0.67mm

ELECTRODE IONISATION U002/004Ionisation electrode

ELECTRODE ALLUMAGE  U002/U004Ignition-ionisation electrode

BRUL GAZ U002/U004Burner

ISOL U124Isolation combustion chamber

Groupe de constructionElement of construction

Support brûleur gauche/droit U002/U004Bracket burner

THERMOSTAT SECURITE  UOO2/OO4Safety thermostat

TUBUL RACC BLOC GAZPipe burner/heat exchanger

CADRE ENTRE BRUL  ET ECHANGEURBurner cover

Echangeur U122 u/124Heat exchanger

Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

EMBOUT MESURE D5MM 2 PCS U122-11 U124-11Measuring Nipple 5mm (2 pc)

Tube de raccordement échangeurSupplypipe heat exch/hydrobl.

Groupe de constructionElement of construction

HABIL U122/124Cover combustion chamber

EMBOUT MESURE D5MM 2 PCS U122-11 U124-11Measuring Nipple 5mm (2 pc)

THERMOSTAT SECURITE  UOO2/OO4Safety thermostat

Tube de raccordementSupplypipe heat exch/hydrobl.

Tôle de protectionCover combustion chamber

Echangeur U122 u/124Heat exchanger

Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

CABLE D'ALIMENTATION MODULATION APSCable gas valve

CABLE ALIM CHT U002/U004Cable sensor

Groupe de constructionElement of construction

CABLE ALIM PLATINE U002Groundcable

CABLE ALIM PLATINE U002Maincable / Croundcable

CABLE ALIMENT EV 1/2 VENTIL U002Cable fan/main connection

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

DenominationDescription

11.12.2014 47 6720814448



Pos

7C

1

2

3

4

5

6

7

8

7D

1

2

3

4

8A

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

8B

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

8C

1

2

3

4

MEMBRANE  VANNE 3 VOIESDiaphragm 3-way valve (5 pc)

VANNE 3 VOIES DEPART U002-U0043-way valve

Groupe de constructionElement of construction

JOINT THORIQUES D5 x 1,78     10 PIECESO-ring (10 pc)

EMBOUT AVEC JOINT TORIQUE 2 PIECESShaft guide (2 pc)

Groupe de securite 3 barSafety valve

TUBUL SOUPAPE SECURITEDrainpipe safety valve

Tube de raccordementPipe safety valve/hydrosystem

Tube de raccordement brûleurSupply pipe burner/hydroblock

Tube de raccordement échangeurSupplypipe heat exch/hydrobl.

Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

LIMITEUR DEBIT D'EAU 24KW 9L U002-U104Flow regulator

MICRORUPTEUR DETECTIONFlow switch

MICRORUPTEUR POUR EAU CHAUDEFlow switch sanitary

SONDE TEMP COMPLETE  U002/004Sensor sanitary

AGRAFE FIXATION (x10)Clip (10 pc)

GROUPE DE RETOUR 24Kw U002-U104Connection return

VALVE SANIT. A MEMBRANE U002-U104Diaphragm 3-way valve

VANNE 3 VOIES DEPART U002-U0043-way valve

SOUPAPE DIFFERENTIELLE + JOINT U002/004Safety valve

HydrauliqueHydro system

ECHANGEUR PLAQUE U002-U104Plate heat exchanger

JOINT TORIQUE ECHANGEUR PLAQUE 8 PIECESO-ring 17.77x3.38 (8 pc)

TUBUL SOUPAPE SECURITEDrainpipe safety valve

Tube de raccordementPipe safety valve/hydrosystem

Groupe de constructionElement of construction

Tube de raccordement échangeurSupplypipe heat exch/hydrobl.

Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

Groupe de securite 3 barSafety valve

MICRORUPTEUR DETECTIONFlow switch

MICRORUPTEUR POUR EAU CHAUDEFlow switch sanitary

Tube de raccordement brûleurSupply pipe burner/hydroblock

AGRAFE FIXATION (x10)Clip (10 pc)

GROUPE RETOUR 20-24 KW U002-U104Connection return

LIMITEUR DEBIT D'EAU 24KW 9L U002-U104Flow regulator

VANNE 3 VOIES DEPART U002-U0043-way valve

SOUPAPE DIFFERENTIELLE + JOINT U002/004Safety valve

SONDE TEMP COMPLETE  U002/004Sensor sanitary

ECHANGEUR PLAQUE U002-U104Plate heat exchanger

JOINT TORIQUE ECHANGEUR PLAQUE 8 PIECESO-ring 17.77x3.38 (8 pc)

VALVE SANIT. A MEMBRANE U002-U104Diaphragm 3-way valve

HABIL AVANT U 124Frontplate combustion chamber

Groupe de constructionElement of construction

HydrauliqueHydro system

Chambre de combustion compl.Combustion chamber

ISOL CPLTE CHAMBRE DE COMBUSTION U124Isolation combustion chamber

CouvercleCap (2 pc)

HABIL AV CHAMBRE COMBUSTION UOO4Frontplate combustion chamber

Tôle de rayon U004Radiation shield

Groupe de constructionElement of construction

Panneau avant compl.pour U002Frontplate combustion chamber

Hublot avec verre pour U002Sight glass

ISOL CHAMBRE DE COMBUSTION U002/004Isolation combustion chamber

CHAMBRE DE COMBUSTION CPL U002-U004Combustion chamber

ISOL  CHAMBRE DE COMBUSTION U002Isolation combustion chamber

Caches U002Radiation shield

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

DenominationDescription

Groupe de constructionElement of construction

11.12.2014 48 6720814448



Pos

5

6

7

8D

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

9A

1

2

3

9B

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

9C

1

2

3

4

5

6

Tube de raccordementPipe pump/heat exchanger

Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

Joint 1" caoutchouc (10x)Sealing (10x)

CABLE POMPE   U002/004Connection cable pump

Purgeur automatique 10barAutomatic airvent

Ecrou GB112 -3piecesNut + clamping rin (3 pc)

Groupe de constructionElement of construction

Pompe U002/004Pump 1"-130 Wilo RSL15/5-1P

Câble d'alimentationConnection cable 3-way valve

Vanne 3 voies U122/124/kBody 3-way valve

Soupape vanne U122/124/kCartridge 3-way valve

Bypass pour préparateur retourBy-pass

Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

Moteur vanne 3 voies 230VMotor 3-way valve

Tube de raccordement chaudière retourConnection pipe

EPINGLE (5x)Spring Plug (5x)

Câble d'alimentationConnection cable sensor HW-t.

Tube de raccordement chaudière départConnection pipe

Tube de raccordement conduite de gazGaspipe

Tube de raccordement préparateur retourConnection pipe HW-tank

Groupe de constructionElement of construction

Tube de raccordement préparateur départConnection pipe HW-tank

TUBE RACCORD. VANNE 3 VOIES GB112T25Connection pipe 3-way valve

Vase exp 12l 0,75 bar U002- U004EXPANSIONTANK

TUBE DE RACCORDEMENT U002-U004Connection pipe expansiontank

Boulonnage compl.Nut with clamping ring

TUBUL SOUPAPE SECURITEDrainpipe safety valve

Tube de raccordementPipe safety valve/hydrosystem

Groupe de constructionElement of construction

Tube de raccordement brûleurSupply pipe burner/hydroblock

Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

Groupe de securite 3 barSafety valve

VANNE DE RETOUR COMPLETE   U002Connection return

MICRORUPTEUR DETECTIONFlow switch

Tube de raccordementSupplypipe heat exch/hydrobl.

GROUPE DE DEPART U002-U104/24KWConnection supply

SOUPAPE DIFFERENTIELLE + JOINT U002/004Safety valve

SONDE TEMP COMPLETE  U002/004Sensor sanitary

JOINT TORIQUE SANITAIRE D2,6x1,9 (10x)O-ring (10 pc)

Groupe de constructionElement of construction

HYDRAULIQUE COMPLETE U002Hydro system single

DenominationDescription

VALVE SANIT. A MEMBRANE U002-U104Diaphragm 3-way valve

TAMPON MEMBRANE SOUPAPE SECURITE (X5)MEMBR. SANITARY VALVE SET A 5

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

11.12.2014 49 6720814448



Frankreich,Italien,Kroatien,Polen,Rumäni99900326U002, U102, U004, U104

Gerätetypen

Types of appliances

Types de chaudieres

Gerät

Appliance

Chaudière

Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

Land

Country

Pays

Bemerkungen

Remarks

Remarques

11.12.2014 50 6720814448
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